



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 006/2019/PROEC – X SEREX

A Universidade do Estado de Mato Grosso-UNEMAT, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Item 3.2

Onde se lê:

I – Apresentação Comunidade Oral;

Leia-se:

I – Apresentação em Comunicação Oral;

Item 4.2

Onde se lê:

IX – Desenvolvimento: descrever como a ação foi executada;

X – Análise e discussão: neste item devem ser apresentados e discutidos os resultados mensuráveis e qualitativos da ação;

Leia-se:

IX – Metodologia: descrever como a ação foi executada;

X – Resultados e discussão: neste item devem ser apresentados e discutidos os resultados mensuráveis e qualitativos da ação;

Item 5.2

Onde se lê:

IV. A apresentação de slides deverá apresentar o conteúdo e a sequência abaixo, no modelo em Power Point com o detalhamento de cada item:

- a) Nome e símbolo da Instituição; título do trabalho; nome do apresentador; modalidade de participação - bolsistas: tipo da bolsa e órgão financiador (Ex: PIBIC/CNPq); nome do curso de graduação e ano de matrícula; nome do orientador e Centro/Instituto;
- b) Introdução;
- c) Desenvolvimento;
- d) Análise e discussão;
- e) Considerações Finais;
- f) Contato.



Leia-se:

IV. A apresentação de slides deverá apresentar o conteúdo e a sequência abaixo, no modelo em Power Point com o detalhamento de cada item:

- a) Nome e símbolo da Instituição; título do trabalho; nome do apresentador; modalidade de participação - bolsistas: tipo da bolsa e órgão financiador (Ex: PIBIC/CNPq); nome do curso de graduação e ano de matrícula; nome do orientador e Centro/Instituto;
- b) Introdução;
- c) Metodologia;
- d) Resultados e discussão;
- e) Considerações Finais;
- f) Contato.

Cáceres, 04 de abril de 2019.

Leonarda Grillo Neves

Profa. Leonarda Grillo Neves

Pró-Reitora de Extensão e Cultura
UNEMAT